Curso: 32ESOA [ men Final

Fecha: ‘ 12 Evaluacion

1.- Opera v simplifica: (1 punio)

. 4a
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2 .- De las 24 horas de un lunes cualquiera, Aicha pasa 1/3 durmiendo vy 1/4 en clase. De su fiempo libre,
dedica 1/5 a ver su programa de television f
a) dCudnto dura este progama? ﬁ H‘h
b) 5iuna cuarta parte del programa son anuncios v cada anuncio dura 20 sequndos, dcufntos anuncios
ve Aicha al dia? (1,5 puntos) qo
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4.- Sean P{x)=2x" x*+2x* - 3x-3, Qx)=2x"-3 v Rlx)=x"-3x+4x"-3 tres polinomios,

calcula: (2 puntos) zax?_ rzx‘_ 28 x S"_', z(;‘t_ :‘x:—zfﬁlﬁ 3‘.‘*8’

< _® a) P{xiﬂfix}*ER{x} b) 2P{x) R(x)-Q(x) c) F{XII:Q{x}’
2x"-x +#6x"-9X X" ¥xXp p

«= En un cuadmdo de lado x se aumenta la base en 3 unidades v se reduce laaltura a la tercera parte. Halla

el 4rea del rectingulo resultante. (1 punto) X e3X

3.= Opera los siquientes radicales: (1 punto)

6.- Opera y simplifica las siquientes fracciones algebraicas: {1 punto) ?
Y v

J :
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e~ R s e Y
X€e<)

7 .- Resuelve las siquientes ecuaciones: (1,5 puntos)

x = 3 a) [.x+éj—(2x ;J:: é[%x+]} b}xx?_i_-l-inﬂ x g -'/'3

8.- Para abonar un campo de cultive se han necesitado 42 300 Kilogramos de un cierto abono que contiene
un 25% de nitratos. ¢Cuantos kilogramos se necesitarian de otro tipo de abono que contiene un 36% de nitratos,
para que el campo recibiese la misma canfidad de nitratos? £Y si confiene un 12% de nitratos? (1 punto)

294.3¢5 28.128

== Supén que en un ordenador puedes escribir 110 cifras por minuto. éCudntas podrés escribir en 100 dias
si 132 dedicas a ello 8 horas diarias?. Expresa el resultads en notacidn gnhﬁca {Bonus)
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Nombre: O

Curso: 32ESOB Examen Final

Fecha: 12 Evaluacion

1.-Operay simplifica: {1 punto)

<HAE i

O)1-4)3* +£+62° =

—ﬁf %—0,75 60

2 .= En un concurso organizado por el ayuntamiento sobre habitos saludables y de higiene, nuestra clase recibe

el primer premio. Decidimos invertir el premio en material para el uso del aula, de la siguiente forma: 1/4 del
premio en un escéaner, 3/5 en una minicadena vy 1/3 del premio en un DVD. Como nos excedimos en la compra,
el centro nos hizo un bono regalo valorado en los 154 euros que nos faltaban. ¢A cudnto ascendié el premio?

(1,5 puntos) g q 0 é

3.~ Opera los siguientes radicales: (1 punio)  a) 3v/8 — 232 +5+/512 = ?br S J— 2\/_ ? 3r—a

4.- Sean P(x)=2x°-x*+2x*-3x-3 , Qx)=2x*-3 y R{x)=x*-3x+4x* -3 ftres polinomios,

lcula: (2 puntos) 3
ol Bl zoat=10a*-2025v26 0 - ten-2ex Ly 2ER 42
a) P(x}-3Q(x)+2R(x) b) 2P(x)'R(x)-Q(x) ¢) P(x):Q(x)

$
2x - %’ 4exl-qx EaE _ Xs‘?”"”

) ( 7 ‘f e
[ osesivaaieca) &
6.- Opera y simplifica las siguientes fracciones algebraicas: {1 punto) L

4 s 3
L = )

7 .- Resuelve las siguientes ecuaciones: {1,5 puntos)
1 1 167 x x+1 7
— |- —— =] —x+1 b) ——-——=0 L -
=g (’”5} (2" 2J 5(2”) L e X = ?

8.- Enel trayecto Madrid-Zaragoza con el AVE, si el tren llega con un retraso superior al 12% del tiempo
establecido te devuelven el precio del billete. Si el tiempo previsto para ese viaje es de 1h 50m y hoy ha tardado
2h 5m, ¢tendrén derecho a devolucién del precio del billete? (1 punto)

S

9.- Supdn que en un ordenador puedes escribir 110 cifras por minuto. ¢Cuéntas podras escribir en 100 dias

si te dedicas a ello 8 horas diarias?. Expresa el resultado en notacién cientifica. (Bonus)
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